



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 133/2016 - PROCESSO Nº. 135/2016. OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DOS VEICULOS DA FROTA MUNICIPAL - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS.

Fica o edital retificado nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

IX - DOS PRAZOS E DAS CONDIÇÕES DOS SERVIÇOS DO OBJETO DA LICITAÇÃO

9.1 – Os prazos para a entrega dos produtos **no prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas**, a partir do recebimento da nota de Empenho, devendo os produtos a ser entregues devidamente instalados e funcionando. Com garantia de 12 (doze) meses.

Compreende o objeto desta licitação: **AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DOS VEICULOS DA FROTA MUNICIPAL - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS - EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESAS (ME) E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE (EPP).**

CONDIÇÕES e EXIGÊNCIAS DO ANEXO I:

- 2 - A garantia de serviço de no mínimo 12 (doze) meses;

LEIA-SE:

IX - DOS PRAZOS E DAS CONDIÇÕES DOS SERVIÇOS DO OBJETO DA LICITAÇÃO

9.1 – Os prazos para a entrega dos produtos **no prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas**, a partir do recebimento da nota de Empenho, em ótimas condições e estar em condições adequadas de transporte.

Compreende o objeto desta licitação: **AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DOS VEICULOS DA FROTA MUNICIPAL - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS.**

CONDIÇÕES e EXIGÊNCIAS DO ANEXO I:

- 2 - A garantia dos produtos de no mínimo 12 (doze) meses;



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

****PELA PRESENTE RETIFICAÇÃO DO EDITAL.** Ficam mantidas as demais disposições do edital de abertura do Pregão Presencial nº 133/2016 e o edital com a retificação estão disponíveis no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no ícone Pregão Presencial.

Itapetininga, 01 de agosto de 2016.

PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO

Local: _____, ____ de _____ de 2016.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9639 OU PELO E-MAIL: licitacao@itapetininga.sp.gov.br